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Вічною проблемою людського існування є піклування про здоров'я та 

його збереження, а перспективи та результати цього процесу взаємопов’язані із 

досягненням людьми мудрості, як у галузі медицини, так і лікарської 

діяльності. 

У реаліях сьогодення інформаційні технології є необхідними та  зручними 

для використання в галузі охорони здоров'я. Питання впровадження 

інформаційних технологій для збереження та зміцнення здоров’я населення 

досліджено в наукових працях О. Баєва, Ю. Вороненко, В. Грабовського, 

З. Гладуна, О. Дорохової, А. Картиша, Д. Карамишева, Н. Кризиної, 

П. Клименко, В. Москаленка, Я. Радиша, І. Рожкової, Г. Слабкого та інших. 

Ще починаючи від зародження свідомості людина завжди прагнула 

розгадати сутність здоров'я, пізнати та зберегти його потенційні переваги та 

можливості. На нашу думку, варто проаналізувати міфологічні уявлення та 

світобачення первісних людей як історичну форму своєрідного відображення 

реального людського життя та головних його характеристик: здоров'я та 

хвороба.  Уявлення про здоров’я та хвороби людини належать до 

фундаментальних основ імпліцитної системи цінностей, яка окреслює етнос 

людського буття та світобачення. В українській фразеології великий масив 

складають фразеологізми, що вербалізують концепт «Здоров’я» або мають у 

своєму складі компонент здоров'я, який здебільшого представлений у вигляді 

порівнянь, наприклад: здоровий як слон; сильний як дубок, здоровий як хрін. 

Протилежну смислову структуру мають фразеологізми, що інтегровані  

контрарним значенням «хворий (знесилений)»: худий як смерть, чахне як 

стебло в посуху, живий вмерлець тощо. Окрему групу складають  фразеологічні 

одиниці на позначення процесу одужання, наприклад: вискочити із хвороби у 

зн. «одужати», як сто баб пошептало тощо. 

Сьогодні життя сучасної людини просто не можливо уявити без 

інформаційних технологій.  Практична медицина стає все більш 

автоматизованою, зокрема більшість медичних досліджень просто не можливе 

без комп’ютера і спеціального програмного забезпечення, за допомогою якого 

лікарні мають можливість контролювати процес надання медичної допомоги, 

використання лікарських засобів, проведення економічного та медичного 

аналізу діяльності як окремих лікувальних підрозділів, так і закладу в цілому. 

Таким чином, інформаційні технології значно спрощують ряд робочих 

процесів і підвищують їх ефективність при наданні медичної допомоги, однак 

незмінним та вічним залишається бажання людства мати здоров'я заради 

повноцінного життя, що є найвищою соціальною, духовною та історичною 

цінністю. 


